
 

会 議 結 果 報 告 書 

 

１ 定例会 

 

２ 開会日時    平成３１年４月２３日（火）午後１時３０分 

 

３ 閉会日時    平成３１年４月２３日（火）午後２時１０分 

 

４ 出席者     教育長  委員 ４人 

 

５ 議決件数    ４件 

 

６ 議決の状況   原案可決    ０件    承  認   ４件 

          一部修正可決  ０件    同  意   ０件 

          継続審議    ０件    報告済    ０件 

 

７ 議事録     別添のとおり
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教育委員会定例会議事録 

 

１ 会議年月日   平成３１年４月２３日（火） 

 

２ 招集の場所   くすのきプラザ １F 会議室 

 

３ 出席者 

          教育長  高杉 良知 

          委 員  坂田 眞澄 

          委 員  田村 雅恵 

          委 員  小濱 樹子 

          委 員  上之園 公子 

  

計  ５人 

 

４ 議事日程 

  日程第１  議事録署名委員の指名 

日程第２  教育長報告 

日程第３  報告第１号  代理行為の承認について 

               「学校医等の委嘱について」 

日程第４  報告第２号  代理行為の承認について 

               「府中町社会教育委員の任命及び委嘱について」 

日程第５  報告第３号  代理行為の承認について 

               「府中町公民館運営審議会委員の任命及び委嘱について」 

日程第６  報告第４号  代理行為の承認について 

               「府中町文化財保護審議会委員の委嘱について」 

 

５ 職務のため会議に出席した者 

教育部長     榎並 隆浩    総務課長     長西 弘子     

学校教育課長   土井 賢二    学校教育課主幹  畑尻 佳括     

社会教育課主幹  渡邊 昭人    総務課総務係長  山王 真由美    

総務課主任    野田 直子 

 

６ 議事の内容 

（開議 午後１時３０分） 

 

教 育 長   それでは定刻になりました。出席委員が定足数に達しておりますので、ただいま

から定例教育委員会会議を開催いたします。 

       本日の議事日程は、お手元に配付しているとおりでございますが、よろしいでし

ょうか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長   それでは、日程第１「議事録署名委員の指名」を行います。府中町教育委員会会議

規則第１８条第３項の規定により、私と小濱委員を指名することとしますが、よろ

しいですか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長   それでは、次にまいります。日程第２「教育長報告」を議題といたします。 

○４月４日（木）教職員研究大会について 

４月４日に開催いたしました、教職員研究大会でございます。この大会には委員
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の皆様方にご出席をいただきまして、本当にありがとうございました。この府中町

内の小・中学校の全教職員が集まり、特別支援教育士スーパーバイザーの山田充先

生から、気になる児童生徒の実態把握と校内体制づくりについて、ご講演をいただ

きました。子どもの問題行動や理解できない行動には必ず要因があること、予想外

の要因が隠れていることが多いので、きちんと評価すること、全教職員が特別支援

教育担当として学校全体で取り組む必要性があることなど、具体的な事例を踏まえ

て丁寧にご説明をいただいたというふうに思っています。例年８月に実施をしてお

りましたけれども、この４月に開催をしたのは、年度当初に特別支援教育の視点を

全教職員がきちんともって、それからスタートしようという、これからの学校教育

にはこういった視点が絶対必要だということで、この４月の初めに時間をとってや

らせていただきました。と同時に、１つは平成２７年の１２月の中学校の生徒の自

死事案、これを全員で共通認識をしてスタートできるということも踏まえてやらせ

ていただきました。 

      〇４月９日（火）小・中学校入学式について 

小・中学校の入学式が４月９日にございました。午前中が中学校、午後が小学校

ということであります。それぞれ告辞をいただきまして、ありがとうございました。

後ほどどれぐらいの子どもたちが入学をしたかとか、学校全体で今、府中町の子ど

もの状況が、今年の４月１日の状況ですけども、どういうふうな状況かということ

については協議会のほうで報告をさせていただきたいと思います。児童生徒の新し

い門出に向けて祝福をいただいて本当に感謝しております。ありがとうございまし

た。 

      〇第１回広島県市町教育長会議について 

４月１５日、月曜日ですけれども、県の市町教育長会議がありました。これは県

教委が市町の教育長を招集して開く会であります。冒頭、教育長のほうから挨拶が

ありました。大きくは３点についてのお話がありました。１点目は、学びの変革を

引き続き進めていくといったことです。それから２点目が学びのセーフティーネッ

トについて、そして３点目が一人一人の子どもが自己実現できる教育の選択といっ

たような観点でお話をいただきました。それから教育次長、管理部長、教育部長、

それから各課が所管をしている事業についての説明がありました。 

      〇４月２２日（月）総務文教委員会について 

４月２２日、総務文教委員会が開かれました。毎回町長報告と教育長報告という

のがあります。町長報告については５点ほどありました。 

１点目は、広島市の東部地区の連続立体交差事業の進捗状況について」です。 

それから２点目は、「水分峡森林公園の一部開放について」です。これは、できた

ら夏休みまでにはできるところまでできるようにしたいということだったのですが、

ちょっと難しいということで、もうちょっと先までかかりますといったような内容

です。 

それから３点目は、「ごみの持ち去りについて」です。逮捕したというのが新聞

に出ていたと思うのですけれども、このことについて、常習者ということでありま

したので逮捕に踏み切ったということで説明がありました。 

それから４点目は、「プレミアムつき商品券について」で、この事業を始めてい

きますといったようなことです。 

それからもう１つ最後に、「大型連休中の住民サービス等の対応について」で、

例えば、住民課の窓口を５月１日に婚姻届けがあるかもしれないといったようなこ

とも踏まえて、窓口を少し開けたりしますということ、それから、即位に向けての

記帳台を設けますということがありました。それから、組織改正と合わせて、連休

中に庁舎２階の工事をします。窓口のところを一掃して明るくなって、カウンター

を少し低くして、住民との対応をもう少し明るく円滑にできるようになります。床

ももうちょっと明るい感じの床になります。そういう関係で記帳台は１階のエレベ

ーター前のほうのスペースに設けるということであります。こういったようなこと

についての報告でありました。 

       それから、私のほうは、卒業式と入学式の出席のお礼、それから教職員大会に来
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ていただいたそのお礼と、小・中学校の運動会の案内をさせていただいたというこ

と、そして最後に、人事異動についての報告をさせていただきました。これは管理

職だけの名前、教頭先生方の名前を言いました。といったことであります。 

       それから、この委員会の中では学校教育と社会教育についての事務処理調査を行

うということになっておりますので、学校教育については児童生徒数について、こ

れを報告いたしました。同じものをまた今日の協議会のほうで報告いたします。 

       それから、社会教育に関する事務調査については、府中南小学校の放課後児童ク

ラブの留守家庭児童会ですね。あの２階建ての建物ができましたので、その増設に

ついてということで、現地踏査、実際に見に行かれたということでありました。こ

ういったようなことで総務文教委員会が行われました。 

       これで報告を終わります。何かご質問はありますでしょうか。 

 

坂田委員   まず、教職員研究大会、４月初めに持つということ、町内の全教職員が共通認識

をもって教育を進めていくということで、大変良かったように思います。教職員に

アンケートをとっていたと思うのですけども、すぐではなくていいので、まとまり

ましたらちょっと教えてください。来月でも構いません。 

       それから次、入学式関係なのですけども、府中緑ケ丘中学校入学式のほうに行き

ました。３年生の待ち方が大変良かったように思います。それから、国歌・校歌と

も大きな声で歌うことができていました。入学認定では１組の１番、１年１組です

ね。生徒の名前を言って終わられたわけですけども、時間短縮という意味で良かっ

たとも思うのですけれども、１年担任紹介を含めても約４０分で終了していました。

全入学者の呼名をしてもいいのではないかなというふうに思います。保護者からす

ると我が子を呼んでもらいたい気持ちがあるのではないかなと思います。 

       次に府中東小学校の入学式へ行きました。厳粛な式でした。新入生の１名が、実

は開始時刻ぎりぎりに来たようだったのですけれども、先生方の連携のもと３組の

最後の子の後に入れて入場して、あとはそのままずっと流れていって良かったよう

に思います。それから、１年生歓迎の歌で「ドキドキドン！一年生」というのを歌

うのですけれども、その時にみんなも同じ１年生という歌詞があるのです。その時

に、在校生が最初に歌って、その後新入生だけですね。１年生というふうに続けて

歌っていたという感じで、とてもかみ合っていて良かったように思います。入学前

に恐らく幼稚園、保育所でも歌っていたのではないかなというふうに思います。と

もに喜ぶという意味で大変良いと思いました。 

       次に参観のほうに幾つか行かせてもらいました。まず、４月１５日、月曜日、府

中北小学校に行きました。全学年児童、落ちついて授業に取り組んでいました。特

に３年生以上は、授業の展開がわかる板書、それから電子黒板を使った授業で、大

変わかりやすかったです。ノートもわかりやすく自分の考えを書き込むことができ

たように思います。ちょっと気になったというか、１年生ですね。まだ１週間しか

たっていないので無理もないと思うのですけども、前に出て自分の好きなものを描

いた絵を持って自己紹介をする場面だったのですけれども、どの子もちょっと小さ

い声で恥ずかしそうに話していたのです。中には、発表後、自分の席に戻ってすぐ

にうつ伏せている子もいました。何か手だてはないのかなと思うのですけども、発

表後、特に最初の子の良さを、先生がみんなに聞こえるように、最初声が小さかっ

たとしても「ここが良かったよ」とか「楽しくやろうね」などのちょっとした雰囲

気づくりをして、評価したらどうかなと個人的に思いました。それから、保護者の

ことになるのですけども、教室に入らず廊下で話している保護者の方がやっぱり何

人か見られました。もう少しクラス全体の子どもたちの様子を見てもらうように呼

びかける必要があるように思いました。 

       次が、１９日、金曜日、府中東小学校に行きました。１年生のほうを見たのです

けども、実は府中北小学校と同じような場面だったのですね。前に出て自画像を描

いた絵をもって自己紹介の場面でした。ここはあまり恥ずかしがらずに後ろまで届

く声でできていました。先生も発表者のよさをすぐ褒めて、みんなの聞く態度もい

いねとかいうふうな感じで言っていて、うまく進んでいました。授業の終わりにも



4 

 

う一度見たのですけれども、落ちついてできていました。聞くほうも最後まできち

っとしてできていました。それから、４年生から６年生、どのクラスも授業に入り

込んでいました。自分で考える場面、グループで話し合う場面も、どの子も意欲的

に取り組んでいて、表情も大変良かったです。２年生、３年生は、ちょっとやや集

中力に欠けている子が見られました。学習規律を身につけさせようと取り組んでい

ることが伺えました。今後に期待です。 

       それから、４月２０日、土曜日、府中小学校参観日に午前中行きました。全体的

には児童は落ちついて授業に取り組んでいました。１年生も最後まで見たのですけ

ども、落ちついて学習ができていました。それから、集中していない児童に対して

は、そばに行って声をかけ、学級全体の動きを担任はよく見ながら授業ができてい

ました。それから、５年生の算数の授業でペアトークの場面があったのですけども、

自分の言葉で説明ができていました。聞くほうも、相手に対して、うなずきながら

聞いていました。かなりそういう形の学習が進んでいるように思います。 

       それから、最後に府中南小学校、２０日、土曜日の午後だったのですけども、全

体的には意欲的に学習に取り組んでいました。やはり、５、６年生での授業なので

すけども、算数、社会の授業だったのですけども、ペアトークの場面で、図や表で

位置を示しながら自分の言葉でお互いに話すことができました。ここはこうなんだ

ね、こうなんだねと言ったら、やはりうなずきながらできていて、大変良かったよ

うに思います。保護者のほうですけれども、３、４年生の私語が非常にちょっと多

かったので気になりました。以上です。 

 

教 育 長   ありがとうございます。 

 

田村委員   ４月４日の教職員研究大会で、すごく山田先生のお話が、ああそうなんだという

のが、感想なのですけれども、本当に子どもに対して自分が持っているノウハウを

いろいろ試すのではなくて、あくまでもやっぱり子どもが主役なので、子どもの良

いところを見て褒めて励ますというのが本当に基本中の基本なのだなということが

わかりました。アセスメントという早くからのそのアセスメントをして、その子そ

の子に合った指導をしていく。また、クラスの中みんな違ってみんないいというこ

とで、あの子だけやらなくてもいいからというと、ほかの子が、あの子だけひいき

されているとか、そういうふうに思うクラスなのではなくて、本当に違いを認める

クラス、みんなで助け合うクラスにしていくというのがすごい重要だなというのを、

この話を聞いて思いました。 

       入学式なのですけれども、私は府中中学校と府中南小学校に行かせていただきま

した。府中中学校は、私は男子側に座っていたのですけれども、頑張って座ってい

たなというのを思います。やっぱり、ああ、寝てないのかなって、ずっとあくびを

連発している子どもさんとか、あと隣同士でお話をしたりしている子どもさんがい

たのですけれども、何とか大方の子は本当に頑張って座って先生の話も聞けていた

と思います。最後の１年生担任紹介のところで、その何人かが舞台に出るのですけ

れども、皆さんが一々礼してあっちにも礼して上がってまた礼してっていう、それ

をみんながやっちゃうとまとまりもないし時間もかかるので、あそこは校長先生が

代表して礼をして、最後も校長先生が礼をするという形でしたほうがすっきりした

のではないかなというのを思いました。 

       府中南小学校は、１年生と６年生が出てくるのですけれども、１年生だけ座るの

ではなくて、１年、６年、１年、６年という形で座って、１年生の子が何かこうやっ

てやっていると後ろから６年生が今立つところだよって、今立ってねとかいう形で

やっていて、ああこれもいいなと思いました。この前まで５年生だった６年生が、

その入学式で本当に顔つきが変わっていて、何か頼もしく、何か１年生の、僕がや

っぱりいい見本見せないといけないというのが顔に出ていて、すごいこの取り組み、

１年、６年、１年、６年と座ってやるのもいいなっていうのを思いました。１年生

も大きな声で呼ばれた時に返事ができていましたし、私が前で告辞で服を着がえま

したかと言ったら、はいと言って大きな声で返事をしてもらって、本当に元気な１
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年生が入ってきて嬉しいです。 

       参観日のほうは、府中小学校と府中南小学校に行かせていただいたのですけれど

も、府中小学校は４月１７日と、あと４月２０日に行かせていただきました。府中

小学校で一番驚いたのですけれども、昨年のこの時期に伺った時は、本当に廊下を

すれ違っても先生は何も言わなくて、挨拶もなくて普通にすれ違うというような感

じで、私が不審者だったらどうするのだろうってちょっと思ったのですけれども、

このたび行かせていただいた時は、本当に表情がすごい明るくて、先生が楽しそう

に授業するので、子どもたちも楽しそうに授業を受けていて、これが本当にすごく

嬉しかったです。あと、図書室の改革ということで、図書室もいろいろ見せていた

だいたのですけれども、保護者の方がすごく活躍されているなというのをとても頼

もしく思いました。 

       それから、府中南小学校なのですけれども、２０日の午後に行かせていただいて、

先生も子どもたちも本当に落ちついて頑張っているのですけれども、坂田先生がお

っしゃったように、本当に特別校舎、向こうの離れの３年、４年のもう同窓会状態

で。廊下が。もうすごい。中にもうちょっと入れたらいいのになと思いながら、そ

の中の授業と外の同窓会のギャップがすごくて、本当にすごい状態でした。なので、

本当に前にも申し上げたのですけれども、もう参観日の案内に、子どもも先生も頑

張っているのだから、保護者もマナーを守って参観をしましょうであるとか、その

始まる前に放送をかけて、今から授業が始まりますけれども、静かに参観しましょ

うねという放送をかけてもいいのかなと思いました。あと、もしお手すきの先生が

いらっしゃれば見回りをする中で、どうぞ保護者の方中に入ってくださいというよ

うな促しをしてもいいのかなと思いました。 

       それから、教育長、１個気になっていることがあって、結構予定を見ると家庭訪

問が希望制と書いてあるのですけれども、やっぱり今虐待とかいろいろなことがあ

って、本当にこの時期家の中まで入れるのはこの家庭訪問だと思うので、この家庭

訪問、本当に希望する人は問題ない人だと思うのです。やっぱり、家の中まで来て

ほしくない人というのは、何らか問題があるかもしれないので、先生方も大変だと

は思うのだけれども、家庭訪問はやっぱり希望制ではなくて全家庭にしてほしいな

というのが私の思いです。以上です。 

 

小濱委員   教職員研究大会は、非常に興味深いお話を聞かせていただきまして、こういう先

生が本当に近くにいていろいろなアドバイスをしてもらえたら、すごく学校は助か

るのになというのをつくづく思いました。 

       小・中学校の入学式ですが、私は府中緑ケ丘中学校と府中中央小学校に行かせて

いただきました。府中緑ケ丘中学校のほうは子どもたち頑張って本当に座っている

なというのはすごく思いました。両方ともなのですが、特に府中中央小学校のほう

は、ちょっと今年の１年生は大変かなというのは正直なところ感じまして、じっと

して聞いていることがなかなか難しいかなと思うような子どもさんが何人かちょっ

と目についたので、今どんな感じかなとちょっと気になってはいるのですけれども、

６年生が一生懸命成長してくれている姿が見れるので、その６年生を見て成長して

いってもらえたらいいかなというのを思っています。 

       参観日については、府中東小学校と府中小学校へ行かせていただきました。府中

東小は、本当に参観をちゃんと中に入って子どもの頑張る姿を見てくださいという

ことを書かれていたので、クラスにそれぞれ張ってあったので、すごく保護者の方

もみんな静かに、本当に静かに参観されていました。１年生もすごく落ちついてい

て、坂田先生も言われたように、本当に大きな声で発表もしていました。それから、

６年生の授業は、すごく私は社会科の授業が特におもしろくて、すごい興味を引き

立てるような問題設定の仕方をされていたので、すごいなと思いました。ペアトー

クする中で、指摘してもらえると、先生は全部なかなか目が行き届かないところな

んかでも、見えてくるのでいいんだなというふうに思いました。 

       府中小学校ですが、府中小学校も去年の時と比べたら、本当に保護者の方が静か

に聞いているなというのは今回思いました。１年生も落ちついていましたし、上級
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生もしっかり集中してやっていたので、全体として本当にいい感じだなというふう

に思って見ました。以上です。 

上之園委員  私は年度初めで参加できなくて申し訳ありません。研修会などに出ていきたいと

思います。よろしくお願いします。 

 

教 育 長   ぜひよろしくお願いします。それでは、次にまいりたいと思いますが、何かご質

問等ございませんか。 

 

（なし） 

 

教 育 長   それでは、日程第３、報告第１号「代理行為の承認について（学校医等の委嘱に

ついて）」ですけれども、これを議題といたします。説明をお願いします。 

 

教育部長   教育部長です。報告第１号、平成３１年４月２３日、代理行為の承認について、

学校医の委嘱について、教育長に対する事務委任規則第３条第１項の規定により代

理したので、同条第２項の規定により報告し承認を求める。詳細な説明は学校教育

課長が行います。 

 

学校教育課長 学校教育課長です。「府中町学校医等の委嘱について」説明させていただきます。 

      平成３１年度の学校医、学校歯科医、学校薬剤師の委嘱についてご説明いたします。 

      こちらについては、平成３１年２月に開催された教育委員会会議の第１５号議案で

議決していただいておりますが、その後、マツダ病院の医師の異動に伴い、学校医

を変更する必要が生じましたので、説明させていただきます。４ページの平成３１

年度分の名簿をご覧下さい。変更となった箇所は、府中南小学校の学校医の耳鼻科

が小田
お だ

尊
たか

志
し

医師から石川
いしかわ

知
ち

慧
え

医師へ変更になります。説明は以上です。 

 

教 育 長   お一人ということですね。 

 

学校教育課長 はい。お一人だけです。 

 

教 育 長   何かご質問はありませんか。 

 

（なし） 

 

教 育 長   ないようですので、よって、日程第３、報告第１号については、原案のとおり承

認をいたしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長   ご異議ないようでございますので、報告第１号については、そのように決します。 

      では、次にまいります。日程第４、報告第２号「代理行為の承認について（府中町

社会教育委員の任命及び委嘱について）」を議題といたします。説明をお願いしま

す。 

 

 

教育部長   教育部長です。報告第２号、平成３１年４月２３日、代理行為の承認について、

府中町社会教育委員の任命及び委嘱について、教育長に対する事務委任規則第３条

第１項の規定により代理したので、同条第２項の規定により報告し承認を求める。

詳細な説明は、社会教育課主幹のほうから行います。 

 

社会教育課主幹 社会教育課主幹です。説明させていただきます。６ページをお開きください。 

     府中町社会教育委員条例で「府中町に府中町社会教育委員１５人を置く。」となっ

ており、「委員は、学校教育及び社会教育の関係者、家庭教育の向上に資する活動
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を行う者並びに学識経験のある者の中から教育委員会が委嘱する。」こととなって

おります。任期は２年間で、平成２９年４月１日～平成３１年３月３１日までが満

了したことにより、平成３１年４月１日～平成３３年３月３１日までの２年間をお

願いするものです。なお、委員のうち変更のあった５名の方のみ紹介させていただ

きます。学校教育の関係者として、府中中央小学校校長の峠
たお

田
だ

武
たけ

浩
ひろ

さん、社会教育

の関係者として、府中町南部町内会連合会から選出された伊藤
い と う

公一
こういち

さん、府中町民

生委員児童委員協議会連合会から選出された田村
た む ら

裕子
ゆ う こ

さん、府中町老人クラブ連合

会から選出された上田
う え だ

一臣
かずおみ

さん、府中町学校ＰＴＡ連絡協議会から選出された上山
かみやま

貴士
た か し

さんです。以上で説明を終わります。 

 

教 育 長   説明が終わりましたけれども、何かご質問ありますか。 

 

坂田委員   これでいいのですけれども、元号が変わる５月１日より、全ての今平成３３年と

なっていますよね。全てのものにかかわるのですけど、これは自動的に変わるとい

うふうに理解していいのですかね。 

 

教 育 長   元号についてのちょっと説明はありますか。 

 

教育部長   この時の発令は、平成３１年４月１日ですから、まだ変わっていないという状況

ですので、平成３３年３月３１日までとする。これはこれでいいと思います。ただ、

納税通知書とかいろいろな税務関係の通知等については、一応説明書きをつけて平

成３３年のあと令和何年とするという注意書きをつけてちゃんと送付しなさいとい

うふうにはなっております。ただ、これ辞令交付の辞令書なので、これはこれでい

いかと思います。そのように読みかえてもらえればいいかなということです。 

 

坂田委員   わかりました。ありがとうございます。 

 

教 育 長   中には、新元号何年何月何日とかいうようなこと何かも議論されたことはありま

す。そういうことはやめて、この説明どおり４月３０日まではこれで、５月１日か

らは。ただ、町内のいろいろな町内だけのシステムの中で、なかなか一括変換がう

まくできないというようなのも中にはありますので、それはそれで別の対応を町内

ではこうするという１つの考え方が出されて、そういったものに基づいてやってい

くということであります。 

 

坂田委員   わかりました。ありがとうございます。 

 

教 育 長   そのほかありませんか。 

 

（なし） 

 

教 育 長   ないようです。よって、日程第４、報告第２号については、原案のとおり承認い

たしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長   ご異議ないようでございますので、日程第４、報告第２号についてはそのように

決します。では、次にまいります。日程第５、報告第３号「代理行為の承認について

（府中町公民館運営審議会委員の任命及び委嘱について）」でございます。これを

議題といたします。説明をお願いします。 

 

教育部長   教育部長です。報告第３号、平成３１年４月２３日、「代理行為の承認について
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（府中町公民館運営審議会委員の任命及び委嘱について）」教育長に対する事務委

任規則第３条第１項の規定により代理したので、同条第２項の規定により報告し承

認を求める。詳細な説明は社会教育課主幹のほうから行います。 

 

社会教育課主幹 社会教育課主幹です。それでは、説明させていただきます。 

      府中町立公民館の設置及び管理条例で「委員の定数を１０人とする。」となって

おり、社会教育委員と同じく、「審議会の委員は、学校教育及び社会教育の関係者、

家庭教育の向上に資する活動を行う者並びに学識経験のある者の中から教育委員会

が委嘱する。」となっております。こちらも、任期は２年で、平成２９年４月１日～

平成３１年３月３１日までが満了したことにより、平成３１年４月１日～平成３３

年３月３１日までの２年間をお願いするものです。委員のうち変更のあった４名の

み紹介させていただきます。学校教育の関係者として、府中南小学校長の中坊
なかぼう

京子
きょうこ

さん、社会教育の関係者として新たに府中町婦人会から選出された倉田
く ら た

勝
かつ

枝
え

さん、

府中町女性会から新たに選出された石田
い し だ

靖
やす

枝
え

さん、府中町南部町内会連合会から選

出された藤
ふじ

友
とも

賢
たか

憲
のり

さんです。以上です。 

 

教 育 長   以上、説明がありましたけれども、何かご質問がありますか。 

 

（なし） 

 

教 育 長   ないようでございます。よって、日程第５、報告第３号については原案のとおり

承認いたしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長   ご異議ないようでございますので、日程第５、報告第３号についてはそのように

決します。では、次にまいります。日程第６、報告第４号「代理行為の承認について

（府中町文化財保護審議会委員の委嘱について）」これを議題といたします。説明

をお願いします。 

 

教育部長   教育部長です。報告第４号、平成３１年４月２３日、「代理行為の承認について

（府中町文化財保護審議会委員の委嘱について）」教育長に対する事務委任規則第

３条第１項の規定により代理したので、同条第２項の規定により報告し承認を求め

る。詳細な説明は社会教育課主幹のほうから行います。 

 

社会教育課主幹 社会教育課主幹です。説明させていただきます。１０ページをお開きください。 

       府中町文化財保護条例で「審議会は、委員８人以内をもって組織する。」となっ

ており「委員は、学識経験者、文化財に関し識見の高い者から教育委員会が委嘱す

る。」なっております。こちらも、任期は２年で、平成２９年４月１日～平成３１

年３月３１日までが満了したことにより、平成３１年４月１日～平成３３年３月３

１日までの２年間をお願いするものです。なお、委員のうち変更のあった４名のみ

紹介させていただきます。民俗学の学識経験者として元県立歴史民俗資料館館長の

向田
むかいだ

裕
ゆう

始
じ

さん、歴史・考古学・博物館学の学識経験者として比治山大学現代文化学

部教授の安間
あ ん ま

拓巳
た く み

さん、古文書の学識経験者として元呉宮原高校校長の菅
すが

信博
のぶひろ

さ

ん、考古学・地理学の学識経験者として元公益財団法人広島県教育事業団埋蔵文化

財調査室主任調査研究員の沢元
さわもと

保夫
や す お

さんです。以上です。 

 

教 育 長   委員さんは、府中町にいろいろゆかりのある方ということでお願いをしています。

菅さんは町内にお住まいの方です。向田さんは町の資料館の展示設計計画について、

ずっと委員としてお力をかしていただいている方で、それから県の文化財保護審議

会事務局を運営してこられた方ということで、ぴったりかなというふうには思って
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います。安間さんは今下岡田遺跡の調査指導委員会の委員をしていただいていると

いうことです。それから沢元さんについては、渡邊主幹の前のこの主幹ですので、

これ以上よくしてもらっている方はいないということで、一応町内ゆかりの方とい

うことで来ていただくというふうにしました。以上です。 

何かご質問ありますでしょうか。 

 

（なし） 

 

教 育 長   それでは、日程第６、報告第４号については、原案のとおり承認いたしたいと思

いますが、ご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長   ご異議ないようでございますので、日程第６、報告第４号についてはそのように

決します。以上で、本日の議事日程を全て終了いたしましたので、これをもって本

日の会議を閉会といたします。 

   

（閉議 午後２時１０分） 

 


